- Plné séitagky (full-adder)
Polovigng SCitacka (half—adder)

multiplexor
Stion 2

realizace registyy, obvodem d-latch
(£1b) v reprezentaci reélného ¢l podle normy [ER;

E-754 Ize Zaznamenat Presné
NE ANO
Juestion 3 (£1b) v RISC.y existuje 4 bajtovs (32-bitn) repreéentuce instruker?
ANO B
Question 4 (£1b) Forwarding Tesi kazdy datoyy hazard i p, instrukej Jy?

ANO NE
Question 5 (£1b) PCJe (BCH expres) je prikladem Paraleln( sherpice?

NE ANO

Question ¢ (£1b) Pouze Procesory x86 obsahujf ingtrykee Pro vektorové operage (SIMD)?
NE

ANO



®
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Zcela jisté zndte zpisob reprezentac
likace vyZzaduje, aby &fslo v plovouef Fau
ipbitv, mantisa 5bitt. Jinak cheete zach

e ¢isel v pohyblivé fadové ¢dree v Jednoduch
dové drce zabiralo pouze 10 bitd. Proto Jste navrhlj reéprezentaci, ve které mg exponent
ovat viechny vlastnosti IEEE754,

Question 7 (42b) Jak se binarng za
pouze pokud mé byt dany bit nas

koduje dekadicke ¢islo 0.90 v této reprezentaci? (Pokyny
vychazi zbytek vétsi nez 0.5 LSB

Pro vyplnéni: Box zakiizkujte
taven na 1, Prézdny box Je povazovén za 0, Nejméng Vyznamny bit je uplné vpravo, [ pokud
tak mantisu nahory nezaokrouhlujte,)

Question 12

(+2b) v Pamétj je uloZeno Ctyrb,
mem(19]—(xf5. Pok

ajtoveé Cislo

ha adrese 16-19. Hodnotg ameétj "
T, R adicelle ' Paméti mem(16]=(y g, mem|[17]=( me |=0;
adrese 167 p Teprezentuje Cisla jako httle~endmn, kterémy wadechnziluimu (‘fs‘lulodlpovf( 1(1’51 -
S a ¢ Z pameétj na
0x83815F ¥
X83813F3A ()XI‘."}A!Z.‘MJS 0. 818334 I
- XS1833A5F
Ox1838/\31 5 (Jxﬁ[".'f/\&'i&l 0x3A5F8] 3
X3ASF8]8:
Question 13
+3b) Pok : JICLB hitova b g o ;
( ) Pokud nasledujics g bitové bindrng Cislo 111117 Je kédovang v (Ivojkov(‘m dopliky kterémy dekadickémy g 1 1
y K adickémy ¢jg U odpovidg?
31 30 34 40 3 N
: 36
33 24 11 63 .
-1 47

2]

28




0 ptnych Predjkeg pro skokovou i
Il by]

(7 Procesopy, cele
ruhém jednotky.

nstruke; ha adrege 0x0008
km 16)? Odpovéd’ udejte Ja

i | shifter
Sté Uloha nakreslit barre
Pak jeste




